
	
	

	
	

17.	juni	
Referat	fra	bestyrelsesmøde	afholdt	i	
Vejle	Golfklub,	Ibækvej	46,	7100	Vejle	
Mandag	den	17.	juni	kl.	16.00	-	20.00	

	
		
Til	stede:	 Lars	Broch	Christensen	 LBC	

Søren	Casparij	 SCA	
Uffe	Steffensen	 	 UST	
Karin	Thøgersen	 	 KTH	
Helle	Berit	Kristensen HBK	
Johnny	Twile JTW	
Lotte	Burchard LBU	
Nick	Hüttel,	handicap-	og	regelkonsulent NIH	
Morten	Backhausen,	direktør	 MOB	
Christina	Dalsgaard,	referent																									CDA	 	
	

	
	
O.	 Godkendelse	af	dagsorden	og	referat	(bilag	O.1.a)	

Bestyrelsen	skal	godkende	den	fremsendte	dagsorden.	Referatet	fra	
bestyrelsesmødet	den	29.	april	2019	skal	godkendes	og	underskrives.	
	

Afgørelse	
Den	fremsendte	dagsorden	blev	godkendt.		

	
Referatet	fra	seneste	bestyrelsesmøde	29.	april	2019	blev	godkendt	og	underskrevet.		

	
A.	 Beslutningssager	
A.1 Forecast	pr.	3.	juni	2019	(bilag	A.1.a,	A.1.b,	A.1.c)	

Bestyrelsen	skal	drøfte	forecast	pr.	3.	juni	2019	med	udgangspunkt	i	bilagene.		
Endvidere	skal	bestyrelsen	drøfte	udviklingen	i	medlemstallet.	
		
Forecast	udviser	et	negativt	resultat	på	t.kr.	162	mod	et	forventet	negativt	resultat	på	
t.kr.	345,	hvilket	er	en	forbedring	på	t.kr.	183.	Det	skyldes	et	positivt	resultat	fra	DGU	
Erhverv	samt	et	ekstraordinært	tilskud	fra	DIF.	
	
I	forecast	er	indregnet	resultat	på	koncernniveau	efter	produktion	af	Dansk	Golf	#4	
samt	nedjustering	af	medlemstallet	i	Danmark	med	800.	
	
Kommentarerne	i	bilag	A.1.c	er	ændret,	således	at	kommentarer	til	nuværende	
forecast	fremgår	i	første	del	af	bilaget	og	kommentarer	til	forrige	forecast	findes	
bagerst	i	bilaget.	Der	er	kun	kommentarer	til	afvigelser	på	+/-	kr.	20.000.	 	
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Så	længe	klubberne	ikke	føler,	at	det	er	et	problem,	så	fortsætter	vi	den	nuværende	
løsning	med	ekstern	jurabistand	fra	Elverdam	Advokater.	DGU	besvarer	flere	
spørgsmål	selv	end	tidligere,	i	det	omfang	det	er	muligt.		
	
Værdipapirporteføljen	er	ikke	reguleret	i	det	foreliggende	forecast.	Det	skal	evt.	
justeres	i	forecast	for	august.	 	
	
Vi	besluttede,	at	fastholde	den	tidligere	forecast	opstilling,	da	den	er	mere	
overskuelig.		

	
Afgørelse	

Forecast	blev	godkendt.		
	
A.2 Indstilling	-	Produktion	af	Dansk	Golf	#4	(bilag	A.2.a,	A.2.b)	
	

Indstilling	

Ref:	 Jesper	Skotte,	salgsdirektør	DGU	Erhverv	

Emne	 Beslutning	om	at	producere	et	Dansk	Golf	#4	i	2019	

Baggrund	 I	DGU	og	DGUE’s	budget	for	2019	er	der	budgetteret	med	3	
udgivelser	for	året.	Tilkendegivelser	fra	annoncørerne	og	med	
ønsket	om	at	fastholde	Dansk	Golf	i	medlemmers	og	annoncørers	
bevidsthed	anbefaler	vi,	at	bestyrelsen	giver	tilsagn	om,	at	DGUE	
producerer	et	Dansk	Golf	nr.	4	med	udgivelse	den	30.	oktober	
2019.	Denne	udgivelse	forventes	at	være	84	sider	med	en	
maksimal	vægt	på	200	gram.	Distribueret	antal	er	97.000.	

Kendsgerning	 Der	er	budgetteret	med	3	udgivelser	for	Dansk	Golf	i	2019.	
Beslutningen	om	at	producere	et	Dansk	Golf	#4	koster	på	
koncernniveau	kr.	165.000.	

Vurdering	 Dansk	Golf	Unions	medier	har	de	sidste	75	år	formået	at	følge	med	
tiderne	og	sikret	DGU	en	selvstændig	medieplatform	og	en	tæt	
relation	til	golfspillerne.	Medieplatformen	fungerer	som	platform	for	
Dansk	Golf	Union	og	sikrer,	at	vi	er	den	førende	stemme	i	den	
danske	golfverden.		
Det	vurderes,	at	det	vil	skade	bladets	brand	og	position	i	markedet,	
såfremt	der	ikke	produceres	et	magasin	igen	før	marts	2020.	
Markedet	er	ikke	klart	til	et	online	magasin,	som	en	erstatning	for	det	
trykte	magasin.	Den	strategiske	forlængelse	af	et	printet	magasin	vil	
være	et	sats	på	digitale	nyhedsbreve,	både	kommercielt	i	regi	af	
golf.dk	og	foreningsmæssigt	i	regi	af	udsendelser	til	hele	vores	
database	(august,	september	og	måske	december).	
Dansk	Golf	er	det	eneste	medie,	der	kan	nå	så	godt	som	alle	
danske	golfspillere,	og	som	samtidig	kan	bruges	til	at	omtale	danske	
amatør	præstationer	eller	danske	præstationer	ved	store	
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internationale	turneringer.	Magasinet	giver	os	mulighed	for	at	kunne	
understøtte	eksempelvis	implementeringen	af	golfens	nye	regler	og	
forberedelserne	på	det	kommende	globale	handicapsystem.	Vi	ved,	
at	den	type	af	historier	har	bred	interesse,	og	selvom	Golf.dk	er	i	
vækst,	så	er	det	sjældent,	at	en	historie	dér	bliver	læst	af	flere	end	
20.000	læsere.	I	det	trykte	magasin	når	vi	seks	gange	så	mange	
læsere.	Dansk	Golf	er	et	unikt	brand	på	såvel	golf	som	blad	scenen	i	
Danmark.	Det	hænger	sammen	med	det	antal	golfspillere,	vi	når,	
samt	den	kvalitet	og	mulighed	for	fordybelse,	som	bladet	giver.	
Magasinet	er	også	en	løbende	dokumentation	af	dansk	golfs	
historie.	Det	brand	og	den	mulighed	bør	beskyttes.	
	
Fordele	ved	at	producere	et	Dansk	Golf	#4:	

● Mulighed	for	at	publicere	relevante	historier	overfor	de	
danske	golfspillere	

● Fastholde	Dansk	Golfs	relevans	i	forhold	til	annoncører	og	
sponsorer	

● Fastholde	læsere	og	Dansk	Golfs	brand	hos	de	danske	
golfspillere	

● Optimere	de	ressourcer,	der	er	tilknyttet	DGU’s	og	DGUE’s	
kommunikations-	og	salgsenhed	

	
Ulemper	ved	at	producere	et	Dansk	Golf	#4:	 	

● Koncernbundlinjen	bliver	reduceret	med	forventet	kr.	165.000	
● Den	tid,	der	bruges	på	at	producere	et	Dansk	Golf	#4,	kunne		

være	anvendt	på	andre	aktiviteter	

Indstilling	 Der	indstilles	til,	at	beslutningen	om	at	producere	et	Dansk	Golf	#	4	
træffes.	Beslutningen	skal	træffes	på	bestyrelsesmødet	den	17.	juni	
2019	for	at	det	er	realistisk	at	få	solgt	annoncer	og	indstik,	samt	
reserveret	plads	hos	distributør	og	printer.		

Aktivitet	 Annoncører	kontaktes	og	de	nødvendige	bookinger	aktiveres.	
Opgaven	planlægges	og	indhold	defineres.	

Bilag	 Bilag	A.2.a	Magasinet	Dansk	Golf	
Bilag	A.2.b	Koncernøkonomi	i	Dansk	Golf	

	
Afgørelse	

Indstillingen	om	at	producere	et	Dansk	Golf	#4	blev	godkendt.	
	
B.	 Orienteringssager	

Ingen	
	
C.	 Eventuelt	

Golfsportens	Natur-	og	Miljøpris	
Priskomitéen	har	fået	det	nye	format	til	gennemlæsning,	oplyste	UST.	Klubberne	kan		
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søge	tilskud	til	natur-	og/eller	miljøarbejde	i	klubben.	Klubben	skal	selv	være		
medfinansierende.	Der	orienteres	om	det	nye	i	format	på	regionalmøderne,	og	der	er	
ansøgningsfrist	i	december.	Beløbet	udbetales	først	ved	gennemførelsen	af	projektet.	
	
Gåsebiller	
Vi	har	ansøgt	Miljøstyrelsen	om	fortsat	brug	af	Merit	Turf,	men	har	fået	afslag.		
Der	ansøges	om	brug	af	Merit	Turf	på	greens	specifikt.		
	

	
Christina	Dalsgaard	 	
Referent	
	
	
	
	
Godkendt	på	bestyrelsesmødet	den		___________________________		
	
	

_______________________ ___________________________ 	
Lars	Broch	Christensen																																													Søren	Casparij	 	
Formand																																																																				Bestyrelsesmedlem	
	
		 	
_______________________ ___________________________
Uffe	Steffensen Helle	Berit	Kristensen	
Bestyrelsesmedlem																																																			Bestyrelsesmedlem	
		
	
_______________________ 	 ___________________________ 	
Karin	Thøgersen																																																								Johnny	Twile	
Bestyrelsesmedlem																																																			Bestyrelsesmedlem		

	
	
___________________________	 	
Lotte	Burchard	
Bestyrelsesmedlem		
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